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Про надання  інформації 
щодо пільгового  проїзду 

Відповідно  до  чинного  законодавства  ветерани  війни,  в  т.ч.  і  учасники 
бойових  дій,  та  пенсіонери  за  віком  мають  право  на  пільговий  проїзд  міським, 
приміським  транспортом  загального  користування.  Видатки  на  пільговий  проїзд 
здійснювалися  за рахунок  субвенції  з державного  бюджету місцевим  бюджетам  по 
2015 рік  включно. 

Але  починаючи  з  01.01.2016  року  згідно  із  Законом  України  «Державний 
бюджет  України  на  2016  рік»  субвенція  з  державного  бюджету  місцевим 
бюджетам  на  надання  інших  передбачених  законодавством  пільг  (компенсації  за 
пільговий  проїзд  окремих "категорій  громадян,  послуг  зв'язку,  санаторнокурортне 
лікування) не була  передбачена. 

Відповідно  до  статті  89  та  91  Бюджетного  кодексу  України  питання  щодо 
фінансування  інших  передбачених  законодавством  пільг  покладено  на  місцеві 
бюджети. 

Таким  чином  у  2016  році  рішенням  сесії  Токмацької  міської  ради  від 
25.02.2016р.  була  затверджена  місцева  програма  «Соціальний  захист  окремих 
категорій  громадян дня наданні  інших пільг на 20162020  роки», якою  передбачені 
видатки  з  місцевого  бюджету  на  відшкодування  компенсації  за  пільговий  проїзд 
міським  автотранспортом  в  м.  Токмак  та  на  відшкодування  компенсації  за 
безоплатний  пільговий  проїзд  приміським  залізничним  транспортом  у  2016  році 
деяким  категоріям:  інвалідам  війни,  учасникам  бойових  дій,  сім'ям  загиблих 
ветеранів війни та дітям  інвалідам. 

На даний час видатки з  місцевого бюджету на відшкодування компенсації  за 
пільговий  проїзд  міським  автотранспортом  у  2017  році  не  виділено.  Але  на 
черговій  сесії,  яка  відбудеться  орієнтовно  23.02.2017р.  будуть  розглядатися  деякі 
питання в т.ч.  і виділення коштів з міського  бюджету на надання  інших пільг, в т.ч. 
безоплатний пільговий проїзд міським автотранспортом  на 2017 рік. 
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